

Ιωάννινα: Αυτοκίνητο κρεμόταν από γκρεμό- Αστυνομικοί το κρατούσαν με τα χέρια

Άνδρες της Ομάδας ΔΙΑΣ στα Ιωάννινα καταφέρνοντας να σώσουν γυναίκα οδηγό που είχε εγκλωβιστεί στο αυτοκίνητό της πριν αυτό καταλήξει σε γκρεμό.

Στην περιοχή Αμπελάκια πάνω από το αεροδρόμιο της πόλης μία οδηγός εξειδίκευσε της πορείας της, με το όχημά της να παίρνει κλίση κινδυνεύοντας να τουμπάρει και να καταλήξει σε γκρεμό. Η γυναίκα διατηρώντας την ψυχραιμία της κάλεσε την Αστυνομία ζητώντας βοήθεια.

Οι αστυνομικοί κράτησαν για 5-10 λεπτά με τα χέρια τους το αυτοκίνητο φροντίζοντας παράλληλα να καθυστερήσουν την οδηγό.

Περιστέρι: 25χρονος αποπειράθηκε να δωροδοκήσει νοσηλεύτρια για εικονικό εμβολιασμό

Μία ακόμη απόπειρα παράκαμψης της νόμιμης οδού για απόκτηση του πιστοποιητικού εμβολιασμού και άρα πρόσβασης στις διευκολύνσεις που αυτό παρέχει, έρχεται στο φως της δημοσιότητας. Σύμφωνα με πληροφορίες που μετέδωσε ο ΣΚΑΙ, ένας 25χρονος νεαρός προσήλθε χθες στο εμβολιαστικό κέντρο του Κέντρου Υγείας Περιστερίου και προσπάθησε να προσεγγίσει νοσηλεύτρια με σκοπό να προχωρήσει σε εικονικό εμβολιασμό.

Μάλιστα, εκδήλωσε την πρόθεσή του δείχνοντάς της γραπτό μήνυμα στο κινητό του, μέσω του οποίου τη ρωτούσε πόσα λεφτά θέλει για να τον «βοηθήσει».

Η νοσηλεύτρια φέρεται να του απάντησε σε έντονο τόνο πως αυτό που ζητά είναι παράνομο και πως εάν ήθελε να λάβει το πιστοποιητικό θα έπρεπε να κάνει κανονικά και τη δεύτερη δόση του εμβολίου κατά του κορωνοϊού. Σημειωτέον ότι ο νεαρός φέρεται να είχε ήδη κάνει την α' δόση.

Μετά την αποτυχία του εγχειρήματός του, ο νεαρός ισχυρίστηκε ότι αισθάνθηκε ξαφνική αδιαθεσία, πήρε τα χαρτιά με τα στοιχεία του και εξαφανίστηκε. Ωστόσο, οι υπεύθυνοι στο εμβολιαστικό κέντρο κατήγγειλαν το περιστατικό στο Αστυνομικό Τμήμα Περιστερίου και έτσι, από τη λίστα των ραντεβού, εντοπίστηκαν τα στοιχεία του και σχηματίστηκε δικογραφία για απόπειρα δωροδοκίας.

Ένοπλη ληστεία σε τράπεζα στο κέντρο της Αθήνας



Ληστεία σημειώθηκε στις 12.00 το μεσημέρι της Τρίτης σε τράπεζα στην οδό Μητροπόλεως 53 στην Αθήνα.

Με λεία 13.000 ευρώ αποχώρησαν οι δύο ένοπλοι μετά την ληστεία που πραγματοποιήσαν σε τράπεζα στο κέντρο της Αθήνας.

Σύμφωνα με πληροφορίες, οι δύο ένοπλοι εισήλθαν στο υποκατάστημα ο μόνος ένας με καλυμμένα τα χαρακτηριστικά του με χειρουργική μάσκα και ο δεύτερος με χειρουργική μάσκα, γυαλιά και καπέλο.

Ο πρώτος εκ των δύο μπήκε στο υποκατάστημα και προσποιήθηκε ότι έκανε συναλλαγή με τον ταμιά.

Λίγο αργότερα ο δεύτερος δράστης έβγαλε από το σακίδιο ένα όπλο, ακινητοποίησε τον υπάλληλο και κατάφεραν να αποσπάσουν από ένα ταμείο 13.000 ευρώ.

Αν και δεν υπάρχει ακόμη σαφής εικόνα για τη διαφυγή τους, η ΕΛ.ΑΣ. αναζητεί βίντεο από την ευρύτερη περιοχή προκειμένου να εντοπίσει το «δρομολόγιο» που έκαναν οι δράστες εγκαταλείποντας την τράπεζα.

Για την υπόθεση έχει ενημερωθεί η αντιτρομοκρατική χωρίς να συμμετέχει ωστόσο, μέχρι στιγμής, στις έρευνες. Και αυτό επειδή στα κανάλια υπήρξαν δηλώσεις μίας γυναίκας, που εμφανίζεται ως αυτόπτης μάρτυρας, και η οποία ανέφερε ότι κατά τη ληστεία οι δύο δράστες έκαναν κάποια υβριστικά σχόλια «κατά του συστήματος» κλπ.

Μεσολόγγι: Ανθρώπινα οστά εντοπίστηκαν στη θάλασσα

Ανθρώπινα οστά και κρανίο εντοπίστηκαν την Δευτέρα, το μεσημέρι στη θάλασσα περιοχή Αη Σώστη Μεσολογγίου.

Τα οστά εντοπίστηκαν από επαγγελματία αλιέα σε βάθος 60 εκατοστών και σε απόσταση τεσσάρων μέτρων από την ξηρά.

Στελέχη περιπολικού σκάφους του Λιμενικού περιουλέξαν τα οστά, προκειμένου να μεταφερθούν στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Πατρών προς εξέταση.

Προανάκριση για την υπόθεση διενεργεί το λιμεναρχείο Μεσολογγίου.

Αιματηρό επεισόδιο στην Πάτρα: Τραυματίσαν 15χρονο μετά από διαπληκτισμό

Αναστάτωση έχει προκαλέσει το αιματηρό επεισόδιο που έγινε αργά το βράδυ της Κυριακής στην πλατεία της Αρόνης, στην Πάτρα και είχε ως αποτέλεσμα τον τραυματισμό με αιματηρό αντικείμενο ενός 15χρονου.

Το θύμα, με τραύματα στους γλουτούς, διακομίστηκε στο Καραμανδάνειο Νοσοκομείο, ενώ η Αστυνομία έχει εξαπολύσει ανθρωποκυνηγητό για τον εντοπισμό του δράστη ή των δραστών. Σύμφωνα με το tempo24.news είχε προηγηθεί επεισόδιο στην πλατεία στο οποίο σύμφωνα με αυτόπτες μάρτυρες συμμετείχε ομάδα δέκα ατόμων.

Αποτέλεσμα ήταν ένας εκ των συμμετεχόντων στο επεισόδιο να χτυπήσει τον 15χρονο με αιματηρό αντικείμενο και να τον τραυματίσει.

Αστυνομικοί της Ασφάλειας προσπαθούν να διακριβώσουν τα αίτια που προκάλεσαν το επεισόδιο, καθώς και τα κίνητρα των δραστών.

Αξίζει ωστόσο να σημειωθεί πως στην περιοχή της Αρόνης τα περιστατικά διαπληκτισμών ιδιαίτερα ανάμεσα σε νεαρούς είναι πυκνά.

Βόλος: Ψαράς ανέσυρε σορό ψαροντουφεκά και την ξαναπέταξε στη θάλασσα

Συνελήφθη από λιμενικούς την Κυριακή το βράδυ 52χρονος άντρας γιατί η έρευνα για τον θάνατο 74χρονου ψαροντουφεκά στη Μελανή Βόλου έδειξε πως τον είχε εντοπίσει νεκρό και τον έριξε ξανά στη θάλασσα. Σύμφωνα με το Λιμενικό Σώμα, αναφορικά με τις έρευνες και τον εντοπισμό αγνοούμενου υποβρύχιου αλιέα στον Βόλο χθες Κυριακή, γνωρίζεται ότι συνελήφθη, βραδινές ώρες χθες, ένας 52χρονος Έλληνας, στην παραλία «Μελανή» Πηλίου Νομού Μαγνησίας για παράβαση του άρθρου 181 του Π.Κ. - Νόμος 4619/2019 (μη ανακοίνωση ανεύρεσης νεκρού). Συγκεκριμένα, πρωινές ώρες της Κυριακής ο 52χρονος, κατά τη διενέργεια αλιείας με αλιευτικό σκάφος στην θαλάσσια περιοχή «Ξυνόβρυσσ» Πηλίου, ανέσυρε τα δίχτυα του, στα οποία βρέθηκε μπλεγμένος ο 74χρονος αγνοούμενος υποβρύχιος αλιέας, χωρίς να έχει τις αισθήσεις του, ενώ στη συνέχεια, τον έριξε ξανά στη θάλασσα με τα δίχτυα του, χωρίς να αναφέρει το περιστατικό στις Αρχές, σύμφωνα με το e-thessalia.gr.

POLY INDUSTRIES

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ

(PROCESS WORKERS)

Έως 55 ετών για να εργαστούν σε εργοστάσιο που παράγει ιατρικά πλαστικά

ΕΡΓΑΣΙΑ ΣΕ ΒΑΡΔΙΕΣ

(38 ώρες την εβδομάδα, Δευτέρα έως Παρασκευή)

Πρέπει να γνωρίζουν αγγλικά

ΤΗΛΕΦΩΝΗΣΤΕ 9774 5000

(από τις 9 π.μ.-4 μ.μ.)

(Ζητείστε τον T. Poly)